
47,44% 823

52,56% 912

Q1 Quel est votre sexe ?
Réponses obtenues : 1 735 Question ignorée : 0

Total 1 735

Homme

Femme

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Homme

Femme
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6,11% 106

36,66% 636

47,38% 822

5,36% 93

4,50% 78

Q2 Quel est votre état civil ?
Réponses obtenues : 1 735 Question ignorée : 0

Total 1 735

Célibataire

En couple

Marié(e)

Divorcé(e)/sépa
ré(e)

Veuf/veuve

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Célibataire

En couple

Marié(e)

Divorcé(e)/séparé(e)

Veuf/veuve
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2,36% 41

6,40% 111

16,60% 288

21,79% 378

26,51% 460

19,42% 337

6,22% 108

0,69% 12

Q3 Dans quel groupe d'âge vous situez-
vous ?

Réponses obtenues : 1 735 Question ignorée : 0

Total 1 735

18 à 25 ans

26 à 35 ans

36 à 45 ans

46 à 55 ans

56 à 65 ans

66 à 75 ans

76 à 85 ans

86 ans et plus

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

18 à 25 ans

26 à 35 ans

36 à 45 ans

46 à 55 ans

56 à 65 ans

66 à 75 ans

76 à 85 ans

86 ans et plus
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52,16% 905

9,05% 157

5,59% 97

33,20% 576

Q4 Quelle est votre occupation ?
Réponses obtenues : 1 735 Question ignorée : 0

Total 1 735

Travailleur à
temps plein

Travailleur à
temps partiel

Pré-retraité
(je suis à l...

Retraité

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Travailleur à temps plein

Travailleur à temps partiel

Pré-retraité (je suis à la retraite mais je travaille quelques heures par semaine ou sur appel)

Retraité
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4,50% 78

9,11% 158

13,49% 234

14,06% 244

12,62% 219

46,17% 801

0,06% 1

Q5 Depuis combien d'années habitez-vous
à Lorraine ?

Réponses obtenues : 1 735 Question ignorée : 0

Total 1 735

Moins de 2 ans

2 à 5 ans

5 à 10 ans

10 à 15 ans 

15 à 20 ans

Plus de 20 ans

Je n'habite
pas à Lorraine

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Moins de 2 ans

2 à 5 ans

5 à 10 ans

10 à 15 ans 

15 à 20 ans

Plus de 20 ans

Je n'habite pas à Lorraine
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92,10% 1 598

4,27% 74

2,71% 47

0,92% 16

0,00% 0

0,00% 0

Q6 Choisissez la réponse qui s'applique à
votre situation.

Réponses obtenues : 1 735 Question ignorée : 0

Total 1 735

Vous êtes
propriétaire...

Vous êtes
propriétaire...

Vous êtes
propriétaire...

Vous louez un
condo ou une...

Je n'habite
pas à Lorrai...

Autre
(veuillez...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Vous êtes propriétaire d'une résidence unifamiliale à Lorraine. 

Vous êtes propriétaire d'une maison jumelée à Lorraine.

Vous êtes propriétaire d'un condo à Lorraine. 

Vous louez un condo ou une résidence (unifamiliale ou jumelée) à Lorraine.

Je n'habite pas à Lorraine. 

Autre (veuillez préciser)
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35,87% 609

50,35% 855

16,90% 287

25,97% 441

15,67% 266

7,18% 122

0,00% 0

60,25% 1 023

Q7 Parmi les raisons suivantes, lesquelles
vous motiveraient à déménager de votre

domicile actuel le moment venu ? Veuillez
cocher toutes les raisons qui s'appliquent.

Réponses obtenues : 1 698 Question ignorée : 37

Nombre total de participants : 1 698

Décès de mon
conjoint ou ...

Perte
d'autonomie

Me rapprocher
des services

Perte de ma
capacité...

Perte du
permis de...

Me rapprocher
de ma famille

Perte des
capacités...

Réduire la
taille de la...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Décès de mon conjoint ou de ma conjointe

Perte d'autonomie

Me rapprocher des services 

Perte de ma capacité financière

Perte du permis de conduire

Me rapprocher de ma famille

Perte des capacités physiques nécessaires à l'entretien de ma maison

Réduire la taille de la maison
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53,12% 902

11,07% 188

13,07% 222

1,18% 20

21,55% 366

Q8 Si vous déménagiez ou vendiez votre
propriété pour une des raisons énumérées
plus haut, quel endroit prioriseriez-vous ? 

Réponses obtenues : 1 698 Question ignorée : 37

Total 1 698

Lorraine (si
l'offre...

Une ville
avoisinante

Une autre
ville ou...

Un autre pays

Je ne sais pas

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Lorraine (si l'offre répondait à mes besoins)

Une ville avoisinante

Une autre ville ou province

Un autre pays

Je ne sais pas
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15,14%
257

4,00% 68

4,00% 68

0,00% 0

6,48% 110

22,14%
376

48,23%
819

Q9 Si vous déménagiez ou vendiez votre
propriété, laquelle de ces options

choisiriez-vous ?
Réponses obtenues : 1 698 Question ignorée : 37

Total 1 698

Acheter un
condo (à...

Déménager dans
une maison...

Louer un
appartement...

Acheter un
condo dans u...

Acheter un
appartement...

Louer un
appartement...

Je ne sais pas
pour l'instant.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Acheter un condo (à Lorraine ou ailleurs).

Déménager dans une maison intergénérationnelle. 

Louer un appartement dans un multiplex (duplex, triplex ou autre).

Acheter un condo dans un édifice réservé aux 50 ans et plus autonomes à proximité de commerces et de services.

Acheter un appartement dans une résidence évolutive pour aînés autonomes et semi-autonomes qui offre des services et des activités à proximité de
commerces.

Louer un appartement dans une résidence évolutive pour aînés autonomes et semi-autonomes qui offre des services et des activités à proximité de
commerces.

Je ne sais pas pour l'instant.
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15,34% 251

84,66% 1 385

Q10 Avez-vous assisté à la séance
d'information du 5 octobre ?

Réponses obtenues : 1 636 Question ignorée : 99

Total 1 636

Oui

Non

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Oui

Non
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20,35% 333

27,02% 442

9,72% 159

15,34% 251

27,57% 451

Q11 À la lumière des informations obtenues
lors de la séance d'information ou en

prenant connaissance de la présentation,
quelle est votre opinion par rapport au

projet ?
Réponses obtenues : 1 636 Question ignorée : 99

Total 1 636

Très favorable

Favorable

Indifférent

Défavorable

Très
défavorable

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Très favorable

Favorable

Indifférent

Défavorable

Très défavorable
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18,89% 309

4,28% 70

2,93% 48

21,03% 344

14,00% 229

38,88% 636

Q12 Parmi les énoncés suivants, lequel
s'applique à vous ?

Réponses obtenues : 1 636 Question ignorée : 99

Total 1 636

Je souhaite
que ce proje...

Je
souhaiterais...

Je souhaite
que ce proje...

Je ne suis pas
rendu à cett...

Je ne suis pas
rendu à cett...

Je ne souhaite
pas que ce...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Je souhaite que ce projet se réalise. 

Je souhaiterais m'y installer.

Je souhaite que ce projet se réalise pour que des membres de ma famille puissent s'y installer.

Je ne suis pas rendu à cette étape, mais je pourrais envisager de m'y installer le moment venu.

Je ne suis pas rendu à cette étape.

Je ne souhaite pas que ce projet se réalise.
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Q13 Veuillez indiquer votre niveau d'intérêt
par rapport aux services et activités

disponibles dans une résidence évolutive
pour aînés autonomes et semi-autonomes.

Réponses obtenues : 890 Question ignorée : 845

1,81%
16

23,58%
208

70,86%
625

3,74%
33

882 2,77

11,25%
99

33,18%
292

52,27%
460

3,30%
29

880 2,48

15,91%
140

34,32%
302

45,91%
404

3,86%
34

880 2,38

Jardin,
terrasse et...

Bibliothèque,
salle...

Salons et
salles commu...

Salle à manger
: repas à...

Personnel à
votre servic...

Stationnement
intérieur

Service
d'entretien...

Service de
soins...

Aide à la vie
quotidienne ...

Commerces
intérieurs :...

Jeux
extérieurs :...

Allées de
quilles, gol...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Peu
important

Important Très
important

s.o. Total Moyenne
pondérée

Jardin, terrasse et espaces verts

Bibliothèque, salle d'activités, billard, salle d'exercices, piscine, spa et sauna, etc.

Salons et salles communes pour recevoir ma famille et mes amis
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8,61%
76

37,37%
330

50,74%
448

3,28%
29

883 2,49

19,68%
172

39,36%
344

36,16%
316

4,81%
42

874 2,26

15,43%
135

31,54%
276

49,03%
429

4,00%
35

875 2,42

19,43%
169

43,22%
376

33,56%
292

3,79%
33

870 2,22

8,65%
76

36,52%
321

50,97%
448

3,87%
34

879 2,50

26,36%
228

38,38%
332

29,36%
254

5,90%
51

865 2,15

23,23%
204

40,21%
353

32,46%
285

4,10%
36

878 2,17

39,03%
338

34,76%
301

20,79%
180

5,43%
47

866 1,93

46,54%
404

31,34%
272

17,05%
148

5,07%
44

868 1,81

Salle à manger : repas à l'unité, plan mensuel de repas ou autres

Personnel à votre service : responsable des loisirs, chef cuisinier

Stationnement intérieur

Service d'entretien ménager, de buanderie et de petits travaux

Service de soins infirmiers et d'assistance

Aide à la vie quotidienne et gestion de la médication

Commerces intérieurs : salon de coiffure et d'esthétique, café, dépanneur, comptoir
bancaire, service de pharmacie

Jeux extérieurs : pétanque, shuffleboard

Allées de quilles, golf virtuel, salle de cinéma
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1,35% 12

4,29% 38

20,09% 178

38,37% 340

6,55% 58

29,35% 260

Q14 Quel type d'appartement conviendrait
le mieux à vos besoins ?

Réponses obtenues : 886 Question ignorée : 849

Total 886

Studio d'une
pièce avec...

Deux pièces
avec salle d...

Trois pièces
avec salle d...

Quatre pièces
avec salle d...

Cinq pièces
avec salle d...

Je ne sais pas
pour l'instant

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Choix de réponses Réponses 

Studio d'une pièce avec salle de bain pour personne en perte d'autonomie.

Deux pièces avec salle de bain (2 1/2)

Trois pièces avec salle de bain (3 1/2)

Quatre pièces avec salle de bain (4 1/2)

Cinq pièces avec salle de bain (5 1/2)

Je ne sais pas pour l'instant
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Q15 Transmettez-nous vos commentaires
au sujet de l'implantation de ce projet
de résidence pour aînés autonomes et

semi-autonomes à Lorraine.
Réponses obtenues : 487 Question ignorée : 1 248
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